

Пролетарии всех стран, соединитесь!

ПОБЕДА

Орган Антопольского РК КП (б) Б и Исполкома Райсовета депутатов трудящихся.

№14 Суббота 23 декабря 1944 г.

Если Красная Армия смогла успешно выполнить свой долг перед Родиной и изгнать немцев из пределов советской земли, то она сделала это благодаря тому, что ей беззаветно поддерживала с тыла вся наша страна, все народы нашей страны.

(СТАЛИН.)

БОЛЬШЕ СРЕДСТВ НА ПОСТРОЙКУ ТАНКОВОЙ КОЛОННЫ

Никогда не забудет Родина патриотический подвиг рядового колхозника Саратовской области Фералонта Головатого, который в момент нависшей над страной опасности, внёс на построение боевого самолёта 100 тысяч рублей. На этот благородный почин откликнулась вся наша страна, и на личные средства трудящихся построено много мощных самолётов, грозных танков и орудий.

Трудящиеся нашего района, находясь под временной оккупацией немцев, также собирали средства, которые партизаны переправляли на строительство вооружения.

Сейчас, когда доблестная Красная Армия вывозила из под фашистского гнёта нашу землю, в знак благодарности за освобождение трудящиеся нашего района развернули сбор средств на постройку танковой колонны имени Советская Белоруссия.

Велика воля и стремление освобожденного народа к быстрейшему разгрому гитлеровских захватчиков. Рабочие и служащие нашего района единодушно внесли на построение танковой колонны свой месячный оклад. Не отстают и крестьяне. Они вносят на построение танковой колонны деньги, облигации, хлеб и другие ценности. На 21 декабря в Госбанк поступило 44.067 руб. 54 коп.

Трудящиеся района! Больше дадим средств на построение танковой колонны имени Советская Белоруссия! Этим самым ещё больше укрепим оборонную мощь социалистического государства.

ПАТРИОТИЧЕСКИЙ ПОДЪЕМ КРЕСТЬЯН

С большим воодушевлением встретили крестьяне Головчицкого сельсовета весть о сдаче средства на строительство танковой колонны „Советская Белоруссия“.

Житель деревни Дятловичи, Угляница Маженим, сдавший 300 килограммов зерна и 200 килограммов картофеля в фонд Красной Армии, сдал на строительство танковой колонны 80 килограммов зерна.

—Немецкие изверги сожгли мою хату, постройки, замучили сына,—сказал Королюк Александр из деревни Корсуни.

Чтобы нога немца больше не ходила по нашей земле, чтобы я мог строить свою радостную жизнь, я сдал в фонд Красной Армии 100 килограммов зерна и сейчас даю на строительство танковой колонны 60 килограммов зерна. Пусть грозные машины, построенные на наши средства, обрушиваются на головы немецких палачей больше металла, как мечь за слёзы нашего народа, как мечь за моего сына.

КОНСТАНТИН КОТ.

ДЛЯ ДЕЛА ПОБЕДЫ

Стараясь приблизить час полного разгрома немецко-фашистских захватчиков, крестьяне Октябрьского сельсовета сдают в фонд Красной Армии хлеб, картофель, деньги—на постройку танковой колонны имени Советская Белоруссия.

Крестьянин деревни Воротынич Артысюк Павел сдал в фонд Красной Армии 100 килограммов зерна и 200 килограммов картофеля. Камемалка Грищук Ольга из д. Кустовичи собрала 500 руб. на танковую колонну.

В ДЕНИСЮК.

НА СТРОИТЕЛЬСТВО ГРОЗНЫХ МАШИН.

Вносят свои средства в дело победы над немецко-фашистскими захватчиками крестьяне районного центра. Крестьянин т. Забрудный сдал на строительство боевых машин 100 килограммов зерна, бывшая

партизанка Киричук Анна внесла 150 рублей, мать красноармейца Охриц Вера—100 руб., Петровская Марья 100 рублей.

Всего внесено по горсовету на строительство танковой колонны 4.805 рублей.

ВЫПОЛНИМ ЗАДАНИЕ

Для восстановления Донецкого угольного бассейна, для постройки разрушенных городов и сёл нужно много лесоматериала. Осознавая эту большую важность, моя бригада лесорубов из 12 человек с первых дней работы в лесу поделовому взялась за выполнение плана. За ноябрь месяц заготовлено 291 кубометр дров и 170 кубометров рудстойки.

С лесорубами я всегда провожу беседы, изучаем исторический доклад товарища Сталина. Ознакомившись с докладом вождя, лесорубы стали повышать производительность труда. За последние дни бригада выполняет норму на 110—120 процентов.

К. Каценя,

бригадир лесорубов Грушевско-о лесозащита

ОВЛАДЕВАТЬ МАРКСИЗМОМ — ЛЕНИНИЗМОМ — ПЕРВЕЙШАЯ ЗАДАЧА КОММУНИСТОВ

На днях в помещении райкома партии состоялось общепартийное собрание Антопольской парторганизации. На повестке дня стоял один из важнейших вопросов об учебе коммунистов. По этому вопросу сделал доклад секретарь райкома партии тов. Субогин.

Докладчик охарактеризовал как коммунисты работают над повышением своего идейно-политического уровня, как посещают партийную школу. Весь доклад был насыщен фактами и примерами.

После доклада развернулись прения. Выступающие коммунисты т.т. Хлопков, Солоневич, Турчинский и др. указывали на положительные и отрицательные факты в учебе коммунистов.

В выступлениях фигурировало то, что не все коммунисты посещают партийную школу,

не все коммунисты упорно работают над повышением своего идейно-политического уровня. Как одним из недостатков является и то, что партийная школа также работает не регулярно.

Из выступлений видно, что требования к тем коммунистам, которые не хотят учиться, очень велики. И это вполне понятно.

Поэтому изучение революционной теории, работа над повышением своего идейно-политического уровня — первоочередная задача каждого коммуниста.

По вопросу об учебе коммунистов принято соответствующее решение.

На партсобрании стоял вопрос о заготовке и вывозке леса. По этому вопросу также принято решение.

А. Цурнан.

НАШИ МАСТЕРСКИЕ ДАДУТ СВЕРХПЛАНОВУЮ ПРОДУКЦИЮ

Обращение рабочих и служащих радиозавода имени Молотова вызвало новый патристический подъем среди рабочих райпромкомбината. Включаясь во Всебелорусское социалистическое соревнование, рабочие обещают еще больше повысить производительность труда, дать больше продукции населению и фронту.

Рабочие овчинно-дубильной мастерской обещают дать на 1000 руб. продукции сверх плана, шубно-пошивочной — на 1500 руб., трикотажной на

1500 руб.

Перевыполнением плана обещают встретить новый год рабочие кузнечно-слесарной и сапожной мастерских:

В результате Всебелорусского социалистического соревнования мы добьемся новых успехов в выполнении и перевыполнении производственных планов, в развитии новых мастерских, работающих на местном сырье!

Ф. Чигирев,
директор

райпромкомбината.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Из оперативной сводки за 21 декабря

В течение 21 декабря на территории ЧЕХОСЛОВАКИИ, восточнее города ЛУЧЕНЕЦ, наши войска в результате наступательных боёв овладели городом и железнодорожным узлом РИМАВСКАС-СОБОТА, городом и железнодорожной станцией СЕЛЕДИНЦЕ (СЕЛЕД), а также с боями заняли более 30 других населённых пунктов.

В ВЕНГРИИ, севернее и северо-восточнее города ДЬЕНДЬЕШ, наши войска с упорными боями преодолели горно-лесистый район, заняв при этом более 50 населённых пунктов, в том числе город и железнодорожную станцию ОЗД.

За 20 декабря наши войска подбили и уничтожили 29 немецких танков. В воздушных боях и огнём зенитной артиллерии сбито 27 самолётов противника.

ВРАЧ ПЁТР ЧЕРНЯК

Широко известно население Антопольщины имя врача Петра Ароновича Черняка. Когда немецкие разбойники оккупировали нашу территорию Пётр Аронович пошел в партизанский отряд. Он вместе с партизанами по узким тропам, по глухим местам пробирался к железной дороге, участвовал в разгроме немецко-полицейских гарнизонов.

С большим уважением и сердечной любовью относились к нему партизаны. С дальних деревень съезжались к партизанскому врачу крестьяне за медицинской помощью. Отказа не было. Пётр Аронович работал день и ночь: лечил партизан, оказывал помощь населению.

Правительство высоко оценило самоотверженную работу тов. Черняка, наградив его орденом „Красной Звезды“.

Как только доблестная Красная Армия освободила наш район от немецко-фашистских захватчиков, Пётр Черняк вернулся в больницу и продолжает свою благородную деятельность. За короткое время работы он завоевал большое уважение и любовь, как среди больных, так и среди всего коллектива медицинских работников.

В больнице при появлении врача на лицах больных зацветает улыбка. Они чувствуют любовь к человеку, который все свои силы отдает делу спасения больных.

А. Кот.

Помощь инвалидам Отечественной войны

Велика забота Советского Правительства об инвалидах Отечественной войны.

Отдел социального обеспечения, созданный при райисполкоме, выплатил со дня освобождения района от немецко-фашистских захватчиков инвалидам Отечественной войны государственных пособий 6.177 руб.

Также выплачено госпособий инвалидам труда на сумму 5.680 рублей.

И. о. редактора
П. СПИРИДОНОВ.